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RNBEFEERIARPNERGEZIRE

SRR BN S FERE AR R E S BRI B GBI EIIRRHERANT  BLexER
TEBHEAES - RRTEBELNOEEE -
SRBRMSEFES(FEETEGRRENERESRZSERESZ B B RIR &

—_—

HIREARR S MHWERE

SEREETEESERYR

SREEMSESEEXR
pp—
<70

SRERTEESERYR

SREBRETSEESFEIXKR

BH / E2WA |25 =£r(ARE) £7(ARS)
BHEFEE
(BB RO LR 0% 2% 0% 2%
ERBEHHR)
FW14E 3% FW1E 3%
85 [ 5 s BN AEE 854 15E(2)~24E 2% 0% 15(2)~24E 2% 0%
EFEE(CDSC) 2EE)~3FE 1% ? 2EE)~3FE 1% ?
B3 EEXAR R 0% B3 EEXAR R 0%
IR 251% 251% 251% 251%
= EE= 0% 0% 0% 0%

IB8H / BE&5

BRERTEESESYR
R RRE(BEKR)

BREBRETEESFESXKR
HhRAIIRE(RECR)

BRERTSEESESYR
HhkpIFEIFBERER)

BRERTSEREFESXK
bR AImIFE(RRR)

BEFEE
(BFEE RO Bk 0% 2% 0% 2%
L UAED)
HRimleE 3% KimlE 3%
B (0] AR5 LA IS ALE 5 1F(R)~25F 2% 0% 1F(R)~25F 2% 0%
£ FEE(CDSC) 2E(E)~3E 1% ° 2E(E)~3E 1% °
3 EXAR A 0% 3 EXAR A 0%
EIRE E=1% ER=1% E=1% E=1%
BEE 0% 0% 0% 0%
—  SFHESEEXMNERR
BE ) E2EE SREEMEESFESYR |SREEMSESESXR |SEREEMSESFERYR |SREEMSEFESXR
R =TT =TT E=T(ARR) E(FRR)
#&3EEManagement Fee 1.50% 1.50% 1.50% 1.50%
fRE&Edepositary fee NEREEREE RNEREEREE A2REERBEE REREERBEE
7 iEZEdistribution fee 1% 0% 1% 0%
& E performance fee 0% 0% 0% 0%
& X FR 7% EFixed service fee 0.25% 0.25% 0.25% 0.25%
L AN 4] A\ Tl s
B 17 4Rl 77 B E 3R E FShare 0% 0% 0% 0%
class overlay fee
BB fEisubscription tax 0.05% 0.05% 0.05% 0.05%
HE#EAZEONngoing Charges 2.80% 1.80% 2.80% 1.80%
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BE ) E4 55 SREREMSESETYR |SREREMSESESXR |SREEMEESFEIYR |SREEMSESESXK
R PR RIRE(RRR) HPRRIRE(ARER) R RIESEES(RECR) R RIESEES(RECR)
#&3EEManagement Fee 1.50% 1.50% 1.50% 1.50%
fRE&depositary fee REREERBE REREERBE REREERBEE RNEREERBEE
7 iEEdistribution fee 1% 0% 1% 0%
B Eperformance fee 0% 0% 0% 0%
& E AR 7% EFixed service fee 0.25% 0.25% 0.25% 0.25%
H%ﬁ’%ﬁjgfigfﬁfﬁzsr‘are 0.04% 0.04% 0.04% 0.04%
e fisubscription tax 0.05% 0.05% 0.05% 0.05%
HEMEMZEOngoing Charges 2.82% 1.82% 2.82% 1.82%
*BENERARAENFTFEMBRIESRAIZERERAR
= 5tE#5
B REARAEBSHEYR 10 870 - WESHBEZHEARERG - FEHME 5% - stESEHEREREN
MhE - FAFERNRBHFRERGRA -
BE2RAl / FEEE 1F 2% 34 4
SEERMEESFESYRET 5,940 7,941 10,003 11,012
BERBIEMSESFEEXKRET 3,852 5,762 7,731 9,762
EREEMSESETYRET(BER) 5,940 7,941 10,003 11,012
EREEMSESEESXKET(BER) 3,852 5,762 7,731 9,762
BREEMSESETYREIPRARERES) 5961 7,982 10,065 11,096
BREEMSESESXKREPRAIEERER) 3,873 5,803 7,794 9,845
SREEMSESETYREPAAEIFEBER) 5,961 7,982 10,065 11,096
SREEMSESESXKRE PARAEIFEFER) 3,873 5,803 7,794 9,845

(UTEEZEZER)

AN (REAN) RERBAEEH -

F o REE - WARRREULAR BI B & FEE i ol IR HEUNEY -
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BRBEMSESEESXKRET 1F 2% 3F 4F

HRBRIZEREH 3,852 5762 7,731 9,762
F1FEEHR 3,852 3,852 3,852 3,852
FE2FEEH 1,910 1,910 1,910
FEIFEEH 1,969 1,969
FAFEEHR 2,030

X BT B AT I AR 100,000°2% + ES BN BEE S EREEF

E*EERERE 1.80%)
[t : B2 FAREEFERERE SNZF MMM R - TMAAESFIEERIE F(1.80%)Z

=9

A
X1 :100,000*2%+(98,000*1.05)*1.80%=2,000+1,852=3,852

X2 : ((98,000*1.05)-1,852)*1.05*1.80%=101,048*1.05*1.80%=1,910

X3 :((101,048*1.05)-1,910)*1.05*1.80%=104,190*1.05*1.80%=1,969

X4 :((104,190*1.05)-1,969)*1.05*1.80%=107,431*1.05*1.80%=2,030

SIEEA ZPBFEELRYREE - ERPBFEEERRSI B ERBREIHE
SRERMBESESYRET 1% 25 3% 4
HRBRIZEREH 5,940 7,941 10,003 11,012
F1IFEEH 5,940 2,940 2,940 2,940
FE2FEEER 5,001 3,001 3,001
FEIFEEH 4,062 3,062
FAFEEH 2,009

YRETEER  EEEEREEREIREFAREEFE ESRERR 2.80%)+ BUWUEIEHEFEE(INAH)

[;f : B FAREEFERERE SHZFEBMARS - TMAAZEEFWEEREEH(2.80%) 2 F &

[5E : ABIR - Y RABIBWIERLESHEFEE RS 3% N=—FZFER 1% - IREFAR—FEE[L - B
ESESHEFEERE 2% - RABMBEELR R IEERE 2 ARBBIEIEHEFEE - DULEHE - Mg

ERNAR—FRELEANNIURIELEHEEFEE - BEFAM_FIIEEENEBMA X KA - ]
Y1 : (100,000*1.05)*2.80%+100,000*3%(CDSC)=2,940+3,000=5,940

Y2 : ((100,000%1.05)-2,940)*1.05*2.80% +100,000*2%(CDSC)=102,060*1.05*2.80% +100,000*2%=3,001+2,000=5,001
Y3 : ((102,060*1.05)-3,001)*1.05*2.80%+100,000*1%(CDSC)=104,162*1.05*2.80%+100,000*1%=3,062+1,000=4,062
Y4 : ((104,162*1.05)-3,062)*1.05*1.80%=(106,308*1.05)*1.80%=2,009

(5 : BH X RAIMESWINZHEERRS 1.80%]

SEREBEMBESEEXRET(AESR) 1% 2% 3% 45

SRR RIEMRE 3,852 5,762 7,731 9,762
FIFEEER 3,852 3,852 3,852 3,852
F2FEER 1,910 1,910 1,910
HEIFEEEM 1,969 1,969
BAFEEH 2,030

X KET(AER)FENAINBEFEE 100,000°2%+ 2 EBAEEREI RS EREEFE ESREH

% 1.80%)

[t : BEEFAREEFERERE SN ZF MMM R - TMAAZEZFIUEEREE F(1.80%) 2 &

X1 :100,000*2%+(98,000*1.05)*1.80%=2,000+1,852=3,852
X2 :((98,000*1.05)-1,852)*1.05*1.80%=101,048*1.05*1.80%=1,910

X3 :((101,048*1.05)-1,910)*1.05*1.80%=104,190*1.05*1.80%=1,969
X4 :((104,190*1.05)-1,969)*1.05*1.80%=107,431*1.05*1.80%=2,030

SRS BBEFEELR2WKEGE - ERPBEFEEERRIZIRBERBHREIHE
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SRBEMSESESYRET(HRER) 1F 2% 3F 44

HRBRIZEREH 5,940 7,941 10,003 11,012
F1FEEHR 5,940 2,940 2,940 2,940
FE2FEEH 5,001 3,001 3,001
FEIFEEH 4,062 3,062
FAFEEHR 2,009

Y BET(BRS)HEDS | B SR AREREESEREET

E(mA)

BE*EESRERR 2.80%)+ BUCELHEFE

[ff : BEEFAREEFERERE SN ZFERMA RS - TMAAZEEFFWEHREEH(2.80%)2F &

[5f : ABIh - Y RAIBICELESHEFBE R4 3% © 7 —FZFER 1% - IREFAR—FEELD - BU
EMESHEFEERE 2% - RARMBEL R REEER Z ARRIUEIEHEFEE - DULERK - 8ug
ENAEm=—FRBELEANREMURIGEEREFEE - e n=_FLEEEBRA X RKHA -]

Y1 :(100,000*1.05)*2.80%+100,000*3%(CDSC)=2,940+3,000=5,940

Y2 :
Y3:
Y4 :

((100,000*1.05)-2,940)*1.05*2.80%+100,000*2%(CDSC)=102,060*1.05*2.80% +100,000*2%=3,001+2,000=5,001
((102,060*1.05)-3,001)*1.05*2.80%+100,000*1%(CDSC)=104,162*1.05*2.80%+100,000*1%=3,062+1,000=4,062
((104,162*1.05)-3,062)*1.05*1.80%=(106,308*1.05)*1.80%=2,009

(5 : BS X RRIMESWINZHEERRES 1.80%)

SRBREMSESFEESXKREIPERAIRE(FER) 1%F 2% 3F 44
HARBLOZERER 3,873 5,803 7,794 9,845
F1FEEHR 3,873 3,873 3,873 3,873
FE2FEEHN 1,931 1,931 1,931
FEIFEEH 1,990 1,990
FAFEEH 2,052

X AR R REES (B R) st B VAT BB FEE 100,000°2%+ 2R EEHEERBI RS EREEFE R

TRERE 1.82%)

[5f : EEFAREEFERERE 5% ZFEMMBRI - TMAAEEFIWENERIE F(1.82%) 2 52 E]
X1 : 100,000*2%+(98,000*1.05)*1.82%=2,000+1,873=3,873
X2 : ((98,000*1.05)-1,873)*1.05*1.82%=101,027*1.05*1.82%=1,931

X3 : ((101,027*1.05)-1,931)*1.05*1.82%=104,148*1.05*1.82%=1,990
X4 : ((104,148*1.05)-1,990)*1.05*1.82%=107,365*1.05*1.82%=2,052

FRESAZBBEFEELRWKGE - ERPBEFEEERRIRBERBHREIHE

SRBEMSESESYREPRAIRE(BER) 1% 2% 3F 44

HRELZERER 5,961 7,982 10,065 11,096
FIFEEH 5961 2,961 2,961 2,961
F2FEEH 5021 3,021 3,021
FEIFEEH 4,083 3,083
FAFEEHR 2,030

Y REDPRARE(BER)FERN  EEEEMFEEHEIEESEAREEFE ESRERXR 2.82%) +BUUEIL

HEFEEWA)

[t : EEFAREEFERERE SN ZFERMA RS - TMAAZEFRWEHBEER(2.82%) 28 &

[5f : Bl - Y RABRBCELESFHEFEERSH 3% -

N=FZFIER 1% - REFAR—FEERL - BUI
EESHEFESRE 2% - RARHEERGRIEER Z ARRBCELEFHEFEE - DULHE - HURE

FAm=—FREREAMNNEURIEEHEFES - META W =_FEEHEBRAA X A -]
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Y1 : (100,000%1.05)*2.82%+100,000*3%(CDSC)=2,961+3,000=5,961

Y2 : ((100,000%1.05)-2,961)*1.05*2.82%+100,000*2%(CDSC)=102,039*1.05*2.82%+100,000%2%=3,021+2,000=5,021
Y3 : ((102,039*1.05)-3,021)*1.05*2.82%+100,000*1%(CDSC)=104,120*1.05*2.82%+100,0001%=3,083+1,000=4,083
Y4 : ((104,120*1.05)-3,083)*1.05*1.82%=(106,243*1.05)*1.82%=2,030

[5f . BB X ARRINEEWENZAHEE MRS 1.82%]

SREBRENSESESXREPRAIFEIFE(FER) 1% 2% 3% 4%

RO RERE A 3,873 5,803 7,794 9,845
F1FEER 3,873 3,873 3,873 3,873
F2FEEERA 1,931 1,931 1,931
F3IFEERA 1,990 1,990
BAFEEHN 2,052

X REHPRBIFEIEE (B R) st B VAR B FES 100,00072%+EERHREREIEEFR

BEEMEAE 1.82%)

[5f | EEFABEEFERERE S%ZFEMMA RS - TMAAEEFIUENERIZE H(1.82%)
X1 : 100,000*2%+(98,000%1.05)*1.82%=2,000+1,873=3,873

X2 :((98,000*1.05)-1,873)*1.05*1.82%=101,027*1.05*1.82%=1,931
X3 :((101,027*1.05)-1,931)*1.05*1.82%=104,148*1.05*1.82%=1,990
X4 :((104,148*1.05)-1,990)*1.05*1.82%=107,365*1.05*1.82%=2,052

SRS ZBPEFETELLWHKEE - ERSBEFESER RSB ERBRENE

B*

B2 488
AL

SREEMSESESYREPRABEIFEBER) 1%F 2% 3F 45

HARBLOZERER 5961 7,982 10,065 11,096
F1FEEHR 5961 2,961 2,961 2,961
FE2FEEH 5021 3,021 3,021
FEIFEEH 4,083 3,083
FAFEEH 2,030

Y R¥EPARRIREIFEBRER)FERN  EXEENBEEREIESEREEFE ESRERR 2.82%)+BUUE

TESHEFEE(WNA)

[t : EEFEREEFERERE SN ZFLHRMA R - THAEZFIIEAEREE F(2.82%)
[5f : Bl - Y RAIRBCELEFHEFEERSH 3% -
ESESHEFEERE 2% - RABMBELERIEIER Z AR BIGEIEHEFEE - DULEHE - MRERFA

D=FBEFER 1%

m—FREREANETORIEEHEFEE - HEHAR_FEEFBERM X RA -]
Y1 : (100,000*1.05)*2.82%+100,000*3%(CDSC)=2,961+3,000=5,961

BJ 483
=a

B ERAEm—FREL - BUI

Y2 : ((100,000*1.05)-2,961)*1.05*2.82%+100,000*2%(CDSC)=102,039*1.05*2.82%+100,000*2%=3,021+2,000=5,021
Y3 : ((102,039*1.05)-3,021)*1.05*2.82% +100,000*1%(CDSC)=104,120*1.05*2.82%+100,000*1%=3,083+1,000=4,083
Y4 : ((104,120*1.05)-3,083)*1.05*1.82%=(106,243*1.05)*1.82%=2,030

[t : R XRRIMESWRZHEERRES 1.82%]




